



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 17(146) от 10.09.2022 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«АРСЕНЬЕВ – ПУТЕШЕСТВЕННИК И ПИСАТЕЛЬ». К 150-ЛЕТИЮ В.К. АРСЕНЬЕВА



К 150-летию Арсеньева В.К. опубликована презентация. В ней идет речь о том, что Арсеньев внес огромный вклад в различные естественные и исторические науки – географию,

географию, климатологию, естествознание, изучение флоры и фауны. Осваивал территорию Дальнего Востока. Арсеньев состоял более чем в 20 научных обществах, включая Русское географическое общество и Британское Королевское географическое общество. в его честь названо много географических объектов на территории Дальнего Востока.

«С КНИЖНОЙ ПОЛКИ НА ЭКРАН»

27 августа - День российского кино - профессиональный праздник для всех кинематографистов и любителей кино. Кино - это маленькая жизнь, мы навсегда запоминаем фразы любимых героев, с легкостью отличим почерк режиссера, чьи работы готовы пересматривать вечно.



«КНИГИ ДОНБАССУ» - АКЦИЯ

Жители Первомайского сельского поселения приняли участие в акции «Книги – Донбассу», организованной партией «Единая Россия». В сельской библиотеке пос. Первомайского был организован прием книг для библиотек Донецкой и Луганской республик. В рамках акции неравнодушные жители пос. Первомайского приносили для Донбасса книги различной тематики - книги для маленьких читателей, произведения русских классиков и другие. К акции присоединились: заместитель главы Первомайского сельского поселения Белореченского района - Ефимов В.А., начальник общего отдела администрации Первомайского сельского поселения - Цыганкова В.В., исполняющая обязанности специалиста первой категории финансового отдела администрации Первомайского сельского поселения Калиниченко Т.Г., контролер-кассир АО «Крайжилкомресурс» филиал Белореченский Недосекова Е.В., а так же



«ЗАЩИТИСЬ ОТ ГРИППА - СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ»

Грипп – острая вирусная инфекция дыхательных путей, характеризующаяся поражением слизистых оболочек верхних дыхательных путей, лихорадкой, интоксикацией, а также нарушением деятельности сердечно - сосудистой и нервной систем. Здоровый



Ведение здорового образа жизни, как важное составляющее профилактики гриппа и ОРВИ для каждого человека, способствует

организма к инфекционным заболеваниям. Опубликована информация для населения, о необходимости вакцинации против гриппа и ОРВИ.

«ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ЗАЗЕРКАЛЬЕ»

К 110-летию со дня рождения русского писателя В.Г. Губарева, опубликована презентация. Речь идет не только о жизни писателя, но и о его произведениях, которые пользуются большой популярностью у читателей. Повести-сказки В. Губарева учат добру, взаимовыручке, дружбе, преданности, а значит, несут вечное и не устареют — ни сейчас, ни потом.



«ОТКРЫТОЕ ОКНО - ОПАСНОСТЬ ДЛЯ РЕБЕНКА»

Видеоролик рекомендован комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Краснодарского края, в целях предупреждения гибели и травмирования несовершеннолетних. Родители! Будьте внимательны, не оставляйте детей без присмотра, научите их соблюдать правила безопасного поведения.



«БУДЕМ ЗДОРОВЫМИ И СИЛЬНЫМИ!»

Жизнь это дар, который даётся человеку один раз. И от него самого зависит, каким содержанием наполнит он свою жизнь. Здоровье – это то, что необходимо ценить и к чему следует относиться бережно. В библиотеке прошёл литературно-познавательный час. Участникам мероприятия библиотекарь рассказала о здоровом образе жизни. О правильном питании, о физических нагрузках. Они получили представление о современных угрозах, которые ухудшают состояние здоровья человека. Вниманию были представлены буклеты на тему: «Здоровый образ Жизни» и тематическая накопительная папка о здоровом образе жизни.



«МЫ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА»



Любой террористический акт, война - это боль, слезы, горечь. Это страшное потрясение для здравомыслящего человека. Ежегодно 3 сентября в России отмечается День

ризмом. День солидарности символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм. Опубликована информационная презентация.

«ПРОГУЛКИ ПО УЛИЦАМ ГОРОДА»

К дню г. Белореченска и Белореченского района опубликована видео презентация, которая показывает красивые места нашего города, рассказывает историю становления из



«ЧТО ТАКОЕ «БИБЛИОТЕКА?»

В конце августа с экскурсией в нашу библиотеку

пришли малыши детского садика «Ягодка». Перед тем, как зайти в библиотеку, дети отвечали на вопрос: «Что такое библиотека?». Маленькие гости с удивлением и заинтересованностью рассматривали книги, стеллажи, выставки. Переходили от одной полки к другой. Рассеялись по своим местам, дети прослушали небольшой рассказ. С интересом рассматривали детские журналы, книжки-малышки. Так же дети узнали, что можно найти на страницах книг. Отвечали на вопрос: «Что нельзя делать в библиотеке?» Дети совершили увлекательное путешествие в книжный мир.



«СОБЕРИ СКАЗКУ»

В рамках празднования Дня города Белореченская и Белореченского района», в парке отдыха распахнул свои двери загадочный и сказочный «Библиогород». Все библиотеки района открыли свои большие, красочные, литературные площадки и непрерывно работали на протяжении дня! Первомайская библиотека проводила игру «Собери сказку». Все участники справились с заданием на «отлично». Получили море удовольствия, отличное настроение, а так же незабываемые впечатления, тся в



«ЛИСТАЯ ВРЕМЕНИ СТРАНИЦЫ»

В 2022 году минеральная химическая компания «ЕвроХим-БМУ» отметила свой – 45-й день рождения. На странице в Контакте опубликована

Информация об истории строительства Химзавода. За громкими победами которого стоят люди, которые самоотверженно трудятся на благо компании.

НАШ ПЛЕХОБ — НАША СУДЬБА!



Главная ценность Кубани – это её люди. Много делается в крае для благополучия кубанской семьи, но особая забота и внимание администрации

сованы детям, их здоровью и безопасности. С 1 августа 2008 года, на территории Краснодарского края действует Закон № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», который повысил ответственность родителей за безопасность детей, объединил усилия обеспокоенной общественности и власти. Часто этот закон называют «детским законом», но затрагивает он серьёзные, далеко не «детские» проблемы.

«ЕГО СТИХИ ЧИТАЮТ МИЛЛИОНЫ, А СОТНИ ТЫСЯЧ ЗНАЮ НАИЗУСТЬ»

К 100-летию со дня рождения Р.Г. Гамзатова, опубликована презентация о жизни и творчестве дагестанского поэта. Творчество Р. Гамзатова – это единая книга, книга мудрости и мужества, книга любви и боли, книга молитв и проклятий, книга истины и веры, книга благородства и добра, книга мгновений и вечности. миллионы людей ощущают себя гражданами удивительного и неповторимого



@ muk_bibl_pervomaisk@mail.ru

<https://vk.com/id592504543>

<https://pervomai-biblio.ru>

Ждем Вас по адресу: Белореченский район, пос. Первомайский, ул. Советская - 2